

旅游日的“一天福利”，上班族只能看没法享用

促销揽客，延长两天或更有人气

19日，中国旅游日，济宁各大景区的优惠政策在朋友圈里转疯了。对于上班族来说，这些“一天的福利”只能看着，很难有时间去享受这些实惠。针对单日优惠的局限性，邹城上九古村景区做了新尝试，在20日至22日顺势推出“梁祝结拜地、情定上九山”主题活动，借机增强景区的粘性。

本报记者 庄子帆

活动仅限一天 上班族看着光眼馋

“转发微信免费领取门票；兴隆文化园东区体验中心519张免费赠送，19日在美团、携程、同程网免费购票，但门票仅限5月19日当天使用……”19日，朋友圈的景区优惠促销信息被朋友们转来转去，但上班族小李只能眼睁睁地看着，不愿出手抢票。

“旅游日当地有优惠是好事，但优惠仅限于一天。像我这样的上班即使抢到票也没时间去逛景区啊。”小李说，每逢旅游日遇到工作日，这样的好事就只能眼睁睁地看着，没法参与。

兖州兴隆文化园负责济宁市场的经理栾绪丽介绍，作为新开发的旅游景点，19日的促销我们进行线上促销，主要是拓展近郊游市场。只有在济宁本地游客当中有了口碑，才能吸引更多的外地游客。

另一家新兴景区的做法颇为新鲜。除了推出传统的价格优惠之外，邹城上九山古村景区还推出主题活动来延长旅游日的吸引力，5月20日至22日，推出“梁祝结拜地、情定上九山”的主题活动。

景点是近两年乡村游的热点，如何吸引济宁市民重复游览是景区一直想突破的难点和重点。“景点是固定的，如果只是单纯的游览，来一次就够了，需要增加一些体验式的项目，以及结合当地特色的梁祝文化、伏羲文化等民俗，举办不同的主题活动。”黄明利说，形成多元化的景区，与其他类似的景点避免同质化，才能有持续的竞争力。

黄明利认为，周末推出主题活动，用活动营造吸引力，这让市民重游景区就有了一定的动力。这也能在一定程度上推动近郊游。

延长促销时效 吸引更多高铁游客

从开始的新奇、惊叹，到现



上九山古村景区推出的赏花季活动(资料图)。

在的习以为常，近5年的时间，高铁已经逐渐走进济宁经济社会生活各个层面。根据五一出行统计，济宁人最爱坐高铁去北京、青岛，海边城市也是重要的旅游目的地。

曲阜高铁的旅游“朋友圈”不断扩大，数十个旅游目的地城市的陆续加入，也让济宁人出行的热情不断增高。曲阜高

铁客运负责人告诉记者，五一假期，最热的线路是北京、青岛方向，预计未来一段时间，省内沿海方向仍是市民出行的热门地区。

高铁不仅让济宁市民“走出去”，也将外地游客“引进来”。5月15日铁路大调图后，吸引了更多的沿线国内游客和从北京、上海等地来的海外游客

到曲阜旅游或在曲阜中转，曲阜东站在成为名副其实的旅游中转站的同时，也助推济宁旅游走上快车道。

济宁旅游只有借助主题日促销，并适当引导景区由主题日向主题周转变，延长促销揽客时效，才能吸引更多高铁游客。

济宁城区住房公积金网点再增加4个

任城区、高新区网点年内启用

本报济宁5月19日讯(记者 于伟 通讯员 桂洋)

按照“东西南北中”格局，济宁将在城区布局5个公积金服务网点，任城区、高新区网点将于年底前率先投入使用。

18日，济宁市住房公积金管理中心主任刘东升在接听12345市长公开电话时，对市民关心的热点做出回应。其中济宁市住房公积金管理中心将在城区布局5个服务网点。

“目前城区仅有一个服务网点，随着缴存职工人数的不断增加，已不能满足缴存职工需求。”济宁市住房公积金管

理中心副主任孟剑说，城区布局的5个网点，是按照‘东西南北中’来布局，除了位于洸河路公积金服务大厅，还将另外布局4个网点，年底前至少启用两个新网点。

在城区北边，位于任城区共青团路北首、太白酒楼北侧的住房公积金服务大厅为城区第二管理部，目前正在装修，年底前将启用。在城区东边，位于济宁高新区金泰花园的服务大厅为城区第三管理部，目前装修及设备采购均已完成。在城区南边，新的公积金服务网点位于太白湖新区创业大厦，也正加紧装修过程



高新区公积金网点设8个服务窗口。本报记者 于伟 摄

中。位于城区西边的服务网点目前正处于选址阶段，年底前将确定具体选址。

目前，济宁积极推进住房公积金服务场所建设，全

市已有7个县市区启用了新的住房公积金服务场所，今年年内全市服务场所建设任务将全面完成，建设进度走在了全省前列。

相关链接

今年前4个月 归集公积金19.6亿元

今年1—4月，全市发放个人住房公积金贷款同比增长150.7%，截至4月底，个贷率达到92.3%，公积金使用率不断提高。

1—4月，全市归集住房公积金19.6亿元，完成计划的37.2%，同比增长19.4%；提取住房公积金13.5亿元，同比增长29.8%；发放个人住房公积金贷款21亿元，完成计划的80.6%，同比增长150.7%。尤其进入4月份，全市住房公积金提取、贷款额持续增长，住房公积金使用率进一步提高。截至4月底，个贷率达到92.3%，使用率达到95.8%。截至4月底，全市住房公积金贷款余额达到169.8亿元，约占全市各类住房贷款余额的35.2%。

本报记者 于伟 通讯员 桂洋

**每天看壹点就够了
“齐鲁壹点 在你身边”**

扫描下载壹点



扫描右侧二维码下载壹点app

